Die NORDPFERD explodiert:  8 Hallen Pferd total!

Neumünster – Holstenhallen

Schleswig-Holsteins größte Pferdemesse vom 21. – 23.04.2017 boomt: Wegen der enormen Nachfrage wird es erstmals vorne ein zusätzliches Zelt geben: Die „Halle 8“. Hier finden sich neben etlichen neuen interessanten Anbietern auch ein Live-Vorführungsbereich „Extreme Trail“, in dem Roger’s Area anschaulich diese interessante Sportart demonstriert. Das ist echtes Cowboy-Feeling! 
Die NORDPERD bietet mehr Shopping- und Informationsmöglichkeiten als je zuvor, bis dato sind 20 % mehr Aussteller gelistet als bei der letzten Rekordmesse 2015, und die Nachfrage ist ungebremst…   hier die Themen zusammengefasst: 
· Neue Größe: Im Außenbereich vorne wird die Messe wegen der großen Nachfrage um ein zusätzliches Ausstellungszelt erweitert (Halle 8). Hier gibt es neben Händlern mit Reitsportartikeln auch an allen Tagen anschauliche Live-Demonstrationen zum Thema „Extreme Trail“ mit einem Parcours und Pferden der Firma Roger’s Area zu sehen geben.

· Damit wächst die NORDPFERD-Indoorfläche um weitere 1.600 qm, es gibt also noch mehr zu sehen und zu erleben.

· Im Außenbereich Süd gibt es neben zahlreichen Ausstellern und Verzehrmöglichkeiten einen Streichelzoo! Diese schöne Möglichkeit, den Tieren nahe zu kommen, präsentiert der Ponypark Padenstedt und zeigt liebenswerte Haflinger-Stuten mit Fohlen zum Anfassen.

· In allen Hallen gibt es Aktivitäten zu sehen: Meet & Greet in der Halle 7, Aktionszirkel Seminare im neuen Forum, Aktionskünstler Rob Langenberg aus Holland mit seiner Live-Performance und weitere Künstler in der Halle 6, Extreme Trail in der Halle 8 (Zelt), Tagesprogramm in der Halle 1, Verleihung des Sonderpreises „Impulse 2017“ und vieles mehr!

· Noch einige wenige Statistenkinder können bei der Abendshow „SPIRIT“ dabei sein. Die Kinder sollten zwischen 8 und 2 Jahren alt sein und Erfahrung mit Pferden haben. Wer Interesse hat, bitte Email bis 25.02. an wolf@nordpferd.de 

· Der Ticketverkauf für die Pferdetheater-Show „SPIRIT – Im Labyrinth der Macht“ geht schnell voran. Wer sich noch gute Plätze sichern möchte, kann bestellen unter www.nordpferd.de . Für Vereine und Gruppen gibt es die Möglichkeit ermäßigter Gruppenkarten! 2015 war die Abendshow bereits Wochen vor der Messe ausverkauft.

Alle Programme stehen und versprechen beste Qualität und enorme Vielfalt. Die Nordpferd bietet echtes Entertainment für Pferdefreunde rund um die Uhr in einem glanzvollen, abwechslungsreichen Tagesprogramm und zwei hochkarätigen Seminarreihen.

Und das Beste: Es gibt überall wunderschöne Pferde zu sehen!
Im Meet & Greet-Bereich Halle 7 kann man die interessantesten Akteure hautnah live im Gespräch erleben und ihnen Fragen stellen - so nahe kommt der Besucher seinen Reiteridolen sonst nie.

Der Vorverkauf für die brandneue Pferdetheater-Show „SPIRIT – Im Labyrinth der Macht“ läuft auf Hochtouren, und die Vorverkaufszahlen überholen die der Vorjahre bereits – wer sich also einen guten Platz sichern möchte, sollte jetzt Tickets buchen. Geboten wird in  Uraufführung eine fantasievolle Story, erstklassige neue Pferdeschaubilder mit über 100 herrlichen Pferden und souveränen Reitern, atemloses Tempo und perfekte Ästhetik. Das Spiel mit Licht und Feuer, tolle Effekte, berührender Live-Gesang und kunstvolle Akrobatik runden die Performance ab zu einem Erlebnis der Sonderklasse. Dieses Pferdetheater ist einzigartig in Europa und dabei familiengerecht – unvergessliche Stunden erwarten Sie in den Holstenhallen Neumünster vom 21. bis 23.04.2017.
Informationen und Tickets für die Messe und die Show: www.nordpferd.de .
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Organisation und Öffentlichkeitsarbeit

