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Superstart zur Jubiläums-NORDPFERD:  Peter Thomsen übernimmt Schirmherrschaft
Er sagte sofort begeistert „Ja“, als er gefragt wurde, ob er die Schirmherrschaft übernehmen möchte: Der international bekannte Vielseitigkeitsreiter und Olympiateilnehmer Peter Thomsen ist seit vielen Jahren ein Freund der Nordpferd und möchte der Messe zukünftig mit Rat und Tat zur Seite stehen. Was er an der Nordpferd mag, beschreibt er so: „Es ist eine Veranstaltung, die Pferdefreunde in unsere schöne norddeutsche Region führt, sie hat eine Geschichte, und ich persönlich liebe vielseitige Informationen und Unterhaltung rund um den Pferdesport.“ Mit der Schirmherrschaft 2015 setzt er ein kraftvolles Zeichen dafür, dass die aktiven Reiter im Leistungs- und Breitensport die Nordpferd als Plattform schätzen.
Gut aufgestellt: Da die Messe weiter wächst und mit ihr die Herausforderungen, wird der bewährte Fachbeirat durch neue Mitwirkende ergänzt. So wird Frau Schröder wird bei der Organisation der Tagesprogramme von der bekannten Olympiareiterin Caroline Hatlapa unterstützt, und die Planung der Seminare übernimmt die Kunsthistorikerin Dr. Beatrice Baumann. 
Damit steht ein fachlich kompetentes, hoch engagiertes Team bereit, um neue Programme zum Jubiläum der Messe voller neuer Glanzlichter für Pferdefreunde zu erarbeiten: Ein Erlebniswochenende zum Staunen erwartet Sie am letzten Aprilwochenende 2015. 
Auch räumlich wird die NORDPFERD zu ihrem 10. Jubiläum größer und bietet Platz für noch mehr interessante Aussteller:
Das neue Forum, das nach dem Umbau der Holstenhallen entstanden ist, kommt zur Ausstellungsfläche hinzu mit zusätzlichen 1100 qm. Hier werden sich Besucher über einen schönen neuen Einritt freuen, in dessen Bereich sie die vielen herrlichen Pferde hautnah erleben können.
Diverse interessante Aussteller haben sich bereits ihre Standplätze gesichert, die Nachfrage ist gegenüber den Vorjahren gestiegen -  für Interessenten sind Informationsunterlagen verfügbar. Händler können diese Mappe unverbindlich über info@nordpferd.de anfordern. 
Dabei sein und sich jetzt für eine aktive Teilnahme an der nächsten NORDPFERD bewerben:

Die ersten Programmpunkte stehen fest, Vereine, Verbände und Aktive, die mitmachen und sich präsentieren möchten, können sich jetzt an die Nordpferd-Planer wenden. Ihre Ansprechpartner finden sie auf der Website www.nordpferd.de , Rubrik "Kontakt".
Gesucht werden Mädchen und junge Frauen (Mindestalter 12 Jahre) als Statistinnen: Wer in der fantasievollen Abendshow „MAGIC“ dabei sein möchte, kann sich ab sofort bewerben und am Puls des Geschehens sein, wenn die größte Pferdemesse Schleswig-Holsteins Geburtstag feiert!

Auch 2015 wird es wieder ein Active Team geben. Freiwillige Helfer sind herzlich willkommen. Wer mitmacht, erlebt ein actiongeladenes Pferdewochenende, schnuppert Messeluft und kommt in Kontakt mit Darstellern, Akteuren und ihren Pferden. Active Team-Helfer können im Anschluss
eine Praktikumsbescheinigung vom Veranstalter erhalten. Bewerbungen über die Website oder an active-team@nordpferd.de  (Mindestalter 16 Jahre).
Freuen Sie sich auf eine NORDPFERD in neuer Größe mit Hunderten schöner Pferde, tollen Shopping-Möglicheiten und einem hochkarätigen Programm, das keine Wünsche offen lässt. 
Und das Beste: Die Eintrittspreise für die Tagesveranstaltung bleiben unverändert!
Aktuelle Infos gibt's auf Facebook und unter www.nordpferd.de .
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