Pressemeldung – NORDPFERD 2024

NORDPFERD –  Pferd total in den Holstenhallen!
Neumünster

Die einzige umfangreiche Pferdemesse des Nordens kommt näher: Die NORDPFERD in den Holstenhallen Neumünster vom 12. – 14. April 2024 und die Pferdetheater-Premiere von „Moments – verloren in der Zeit“ versprechen erstklassige, abwechslungsreiche Unterhaltung und Information rund ums Pferd. Hoch motiviert wurde an dem ehrgeizigen Projekt weiter herumgefeilt, um Details zu verbessern, und das ist 2024 neu: 
Erstmals wird der Außenbereich vorne vergrößert und die Seminarreihen Praxis in einem großzügigen Zirkuszelt angeboten. Dadurch entsteht in der Halle mehr Platz für neue, interessante Aussteller und mehr Vielfalt.  Außerdem trägt es zur Sicherheit der Besucher bei.  Im vergrößerten Außengelände vorne finden sich weitere Aussteller mit interessanten Exponaten und einem erweiterten Gastro-Angebot.
Neu ist außerdem in der Halle 3 ein Gemeinschaftsstand zum Thema Working Equitation. Auch der rasante Fahrer-Cup – letztes Mal noch ein „Testballon“ – ist im Tagesprogramm zu sehen, und es gibt einen Fahrertreff in der Halle 6.
Erneut bietet die NORDPFERD ein herausragendes, abwechslungsreiches Tagesprogramm mit Hunderten schöner Pferde und zwei informative Seminarreihen (Praxis und Vorträge) an. 

Am Abend können die Besucher die Premiere eines brandneuen Pferdetheaterstücks „Moments“ mit 12 noch nie gezeigten, ausgesuchten Schaubildern und herrlichen Pferden erleben. Mit der grazilen, unglaublich talentierten Belgierin Iseulys Deslé erwartet die Besucher eine Freiheitsdressur mit 6 Pferden der absoluten Sonderklasse. Außerdem sind flotte Kutschen, die Holsteiner Springquadrille, Stunteinlagen, der holländische Working-Equitation-Meister Ton Duivenvoorden, opulente Gruppenbilder und herausragende Akteure zu sehen, umrahmt von einer fantasievollen Story, Akrobatik, Live-Gesang und beeindruckenden Effekten - Pulsierendes, vielfältiges Pferdeleben erwartet Sie! Die Akteure werden ab sofort auf Facebook und Instagram vorgestellt.
Die NORDPFERD bietet umfangreiche Shopping-Möglichkeiten und diverse interessante neue Anbieter an: Wer mehr wissen möchte, findet die aktuelle Ausstellerliste auf der Seite www.nordpferd.de – der Blick lohnt sich.


